

我市拟建政务服务中心

各机关业务集中办理 行政审批一站式服务

本报讯(记者 陈亚洲)昨日,记者从郑州市2011年行政机关办事大厅工作会议上获悉,我市拟筹建“政务超市”——郑州市政务服务中心,建立集约高效的行政审批管理运行机制,实行一站式服务,提高行政服务效能,改善投资环境。

据介绍,目前全市82个办事大厅,1206个窗口,共受理各类审批、服务事

项484.4万件。市直机关仍实行的是一家一个“专卖店”式的办事大厅,在全省18个省辖市中,唯独郑州没有市直机关行政审批中心。为实现行政审批大提速,今年,市委、市政府拟筹建本级统一的“政务服务中心”及相关管理机构,把全市机关集中起来,最大限度地方便群众和企业办事,要求除特殊的业务无法进入服务中心外,其余的全

部进入服务中心,成为集中行政审批的“政务超市”。

会议要求各有关部门要全力以赴配合做好相关工作,对我市政务服务中心的机构设置、主要职能、运作模式等进行广泛深入的调研论证,目前正在积极进行选址等工作,并提出了初步意向,积极做好前期准备工作,为领导层决策并组织实施提供科学依据。

会上,总结了2010年行政机关办事大厅工作,部署今年工作,并对10个优秀办事大厅、30名先进个人进行表彰,同时对年度工作综合考核存在问题的市住房保障和房地产管理局办事大厅、市农业农村工作委员会办事大厅、市水务局办事大厅、市国土资源局办事大厅和市交通运输委员会办事大厅进行通报批评。

大禹文化苑如何建 众专家学者来建言

本报讯(记者 成燕)昨日,我市召开黄河风景区大禹文化苑建设专家论证会。来自郑州大学、省社会科学院、郑州师范学院的有关专家、学者对项目规划脚本及方案提出真知灼见。市领导王璋、胡荃参加论证会。

据了解,规划建设的大禹文化苑项目位于黄河风景区大禹像下的东侧谷地,占地109亩,预计总投资3000多万元。按照规划方案,该项目分为仁园、清园、勤园、文昌园,还将通过大禹文化交流中心、

大禹塑像等亮点工程,集中展示大禹生平事迹和廉政、勤政精神内涵。

论证会上,专家们一致认为,大禹是中华民族精神的一个重要文化符号,利用大禹勤政为民的良好形象,建设勤政、廉政教育基地,为推动党风廉政建设提供了一个好思路。他们建议,建筑设计过程中要突出地方特色、时代特色、文化特色,设置一些实景再现环节,通过影视、动漫、声光电等综合手法的运用,生动展示大禹文化。

未成年人健康成长 公益热线正式开通

号码:400—778—900

本报讯(记者 裴其娟)未成年人在校大学生有心理障碍,只要拨通400—778—900热线,便可得到咨询师的义务帮助。昨日,郑州市未成年人健康成长公益热线正式开通,市文明办有关负责人向首批30名咨询师颁发了文明传播志愿者聘书。

郑州市未成年人健康成长公益热线成立于今年3月,由市文明办主办、郑州铁路职业技术学院承办,聘请郑州大学心理学系主任赵山明等30名专业咨询师轮流值班,对青少年成长中遇到的考试焦虑、青春期心理卫生、社会适应不良、人际交往问题、亲子关系、升学与就业、异常行为等进行专业的心理辅导。试运行以来,已经初见成效。

今后,该热线每天10:00至22:00由专业心理咨询师值班,在线解答学生或家长的来询。

市红十字会评选 “十大爱心司机”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 梅喜光)昨日,市红十字会启动“十大爱心司机”评选活动。

据介绍,今年5月8日我省首个“爱心不找零”——聋哑儿童救助基金成立以来,得到社会各界爱心人士和爱心人士的热心支持。截至5月26日18时,全市共安装“爱心不找零”募捐箱1510个,募集资金4302.6元。

为感谢广大出租车司机对聋哑儿童的关心,市红十字会开展“评选十大爱心司机”活动。评选条件为:热心公益事业,积极申请安装“爱心不找零”募捐箱,认真维护募捐箱;运行过程中,爱心司机合理、合情、文明劝募,没有被乘客举报;劝募效果显著,在5月8日至30日筹款劝募总额的前10名司机。

我省连片综合整治农村环境

三年拟投18亿元 重点治理四个方面

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅转发了由省财政厅、环保厅制定的《河南省农村环境连片综合整治实施方案》,今年起三年内,将有国家和我省各级财政资金18亿元,用于农村环境连片综合整治,我省农村生活环境将得以较大改善和提升。届时,整治范围内的农村将有90%以上普及自来水,村民饮用水卫生合格率达100%。

本次整治主要以行政村为基

本单元,对连片村庄统一综合整治。重点整治农村饮用水水源地保护、农村生活污水和垃圾处理、畜禽养殖污染治理、历史遗留的农村工矿污染治理等四个方面。优先治理乡镇政府所在地,新农村建设区域,交通枢纽和工矿企业周边,风景名胜,南水北调中线水源地丹江口库区及总干渠两侧等水、大气污染防治重点区域、区域,国家扶贫开发重点县的村庄等,同时将逐步在其

他区域推进。

经过综合整治后,将使整治范围内农村饮用水水源地得到有效保护。其中,自来水普及率将大于90%,村民饮用水卫生合格率达100%,生活垃圾定点存放清运率达到100%,九成以上户外道路得到硬化等,同时,还将建立健全农村环境保护管理责任制,乡镇配备专职环保管理人员,行政村配备兼职环保管理人员,村有卫生保洁人员,清扫保洁到位。

河南高校探索教学资源网上共享

学生有望跨校选课学分互认

本报讯(记者 王红)昨日,河南省教育科研网教育信息化高端论坛在郑州大学召开。郑大远程教育学院院长、网络管理中心主任高峰透露,目前省内高校正在探索教学资源网上共享,学子们有望跨校选课、学分互认。

据悉,目前我省教育科研网高速主干网已连接全省18个省辖市,接入104所高校及教育机构,入网用户140余万。

从2010年秋季学期起,南京

大学、复旦大学、浙江大学等8所高校组成了长三角高校合作联盟,8校的本科生可以通过网络平台互选8校的精品核心通识教育课程。而河南高校间教学资源的网上共享机制尚未形成,需要进一步探索。

据了解,目前郑大已经实现了市场营销、法学、人体寄生虫学等3个国家级精品课程的网络资源共享,校内外人员均可通过网络链接点击听课。在第二学位申请

方面,郑大正在尝试与其他高校共享优质资源。“条件成熟之后,学生在本校修满第一学位的学分之后,将通过网上共享课程学习其他院校的相关课程,修满学分之后,可申请第二学位。”

实际操作中,高峰说,技术方面基本不存在大问题,需要解决的有知识产权和管理两大问题,“进一步完善机制后,河南高校间也将实现教学资源网上共享以及学分互认”。

红蜻蜓集团掌门人 来郑考察寻觅商机

本报讯(记者 武建玲 实习生 王秀斐)昨日,市委常委、统战部部长王林贺会见了来郑考察的红蜻蜓集团董事长钱金波一行。

王林贺对钱金波一行的到来表示欢迎。他说,郑州拥有独特的区位优势、丰富的人力资源和广阔的市场,郑州市政府非常欢迎和支持外地企业来郑投资,并将提供优质服务。希望考察团在郑州多走走,多看看,寻找合作机

会,实现互利共赢。钱金波表示,郑州作为中部地区重要的中心城市,区位优势突出,将是红蜻蜓集团进军中部的战略布局重点。

红蜻蜓集团旗下拥有十余家全资子公司,经营范围包括鞋类、运动品、服装、皮具等领域,拥有上海、重庆、广州、永嘉、温州五大鞋类生产基地,主品牌及子品牌销售终端4000多家,覆盖全国各经济重点城市。

市区公共场所3000件 健身器材将维护更新

本报讯(记者 裴其娟)25日下午,副市长、省会创建全国文明城市指挥部指挥长刘东带领市园林局、体育局、爱卫办等部门负责人,对部分公共场所创建全国文明城市工作进行实地察看,并要求针对不足尽快整改提高。

按照全国文明城市标准,公共场所要开展全民健身活动,环境优美。全市公共场所正在对照标准进行整改提高,市体育局将拿出部分体彩公

益金,对市区公园、游园、广场、家属院等安装的3000件健身器材进行维护和更新,在公共场所新安装部分健身器材。

刘东一行先后来到碧沙岗公园、送变电社区、嵩岳游园等处察看,这些场所均设置了精神文明公约、健康教育等宣传栏,形成了创建氛围。刘东在肯定成绩的同时,指出一些社区在公益广告设置、健身器材维护上还存在不足,希望责任单位尽快整改,早日达标。

热烈祝贺郑州市儿童医院——西区医院

“六一”儿童节隆重开诊

郑州市儿童医院西区医院位于郑州市中原区棉纺路与秦岭路交会处,是由郑州市卫生局批准的公立非营利性医院,建筑面积6000m²,环境优美舒适,设置有门诊、急诊、留观、住院、影像等科室,是集医疗、科研、教学、预防为一体的儿童专科医院。由医院本部抽调优秀的医疗专家、护理骨干、行政后勤管理人员开展西区医院的医疗和管理工作。

“关注儿童、奉献爱心”。郑州市儿童医院西区医院将秉承“爱心、奉献、敬业、创新”办院宗旨,以精湛的医疗技术及优质的服务理念,热忱服务郑州西区儿童。



6月1日至6月30日期间(8:00~18:00)

凡到郑州市儿童医院西区医院就诊的患儿免挂号费。

咨询电话:0371-63931704